
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Άσ' τον τρελό  
στην τρέλα του 

και μη τον συνεφέρεις, 
τι κρύβει μέσα το μυαλό 
ενός τρελού δεν ξέρεις. 

Μπορεί να βρει  
στην τρέλα του 

αυτά που 'χει ποθήσει 
και που δεν αξιώθηκε 

να δει και ν' αποκτήσει. 
(Άκης Πάνου-Μανώλης Μητσιάς) 

 

 

 

 

Κοίταζα την εκφωνήτρια της Ιρανικής τηλεόρασης και την 
λυπήθηκε η ψυχή μου. Μπουμπουλωμένη μέχρι την κορυφή 
το κεφάλι, με την κελεμπία μέχρι το σαγόνι και τα μανίκια 
μέχρι τον καρπό για να μη φαίνεται ούτε εκατοστό από το 
γυμνό της χέρι και σκεφτόμουνα τις δικές μας τις πέραν 
πάσης λογικής Ισλαμοκολλημένες, που δεν χάνουν την 
ευκαιρία να παριστάνουν τις επί του ασφαλούς πασιονάριες 
κουνώντας παλαιστινιακές σημαίες και με περασμένες τις 
μαντήλες στο καλοζωϊσμένο λαιμουδάκι τους και δεν 
μπορούσα να κρατήσω τα γέλια. 
Ναι, γέλασα με την ψυχή μου με τις ‘‘ψευτοψυχοπονιάρες’’ 
για τη Γάζα, που ανεβοκατεβαίνουν την Λ. Κηφισίας για να 
διαδηλώσουν κατά του Ισραήλ και άμα τις ρωτήσεις τι έχει 

 

 

 

  

 
  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

γίνει στη Μέση Ανατολή από το 1948 που έγινε το κράτος του Ισραήλ μέχρι και σήμερα, ανάθεμα αν ξέρουν να 
σου πουν δυό αράδες Ιστορίας. Όμως τι να σου κάνουν τα …προοδευτικά κορίτσια; Βλέπετε, ούτε ο 
Ριζοσπάστης, ούτε η Αυγή, ούτε η εφημερίδα των Συντακτών, ούτε τα γκρουπούσκουλα που τις καθοδηγούν 
έχουν αναφερθεί ποτέ στα ιστορικά γεγονότα. 
Βλέπετε, με το να παρουσιάζουν μόνιμα τους Άραβες σαν αγγέλους επί της γης, που έχουν το δικαίωμα να 
βάζουν βόμβες και να μακελεύουν αθώους πολίτες, που επιτρέπεται να βιάζουν, να βασανίζουν και να  
 δολοφονούν ομήρους και να θέλουν να επιβάλουν 
το Ισλάμ και την απάνθρωπη σαρία στην Ευρώπη. 
Και από την άλλη οι Εβραίοι να είναι μονίμως 
δακτυλοδεικτούμενοι σαν γεννημένοι φονιάδες,  
άγριοι καπιταλιστές και αδίστακτοι ιμπεριαλιστές, 
οπότε με τόση δουλειά που τους έχει φορτώσει η 
προπαγάνδα, που να βρουν χώρο και χρόνο να 
γράψουν αλήθειες και να πουν την τα γεγονότα 
όπως έχουν και όχι με ιδεοληπτικά κολλήματα; 
Και καλά απ’ αυτούς που ‘‘χάνουν λάδια’’ και που 
τους βρίσκεις-που τους χάνεις, όλο στους δρόμους 
και στις πλατείες θα τους βρεις. Όμως, οι 
συντρόφισσες που στο κουβεντιαστό πολεμάνε για 
τα δικαιώματα των γυναικών, γιατί δε λένε 
κουβέντα για τη θέση της γυναίκας στον κόσμο 
του Ισλάμ; Ξέρουν ότι οι γυναίκες εκεί έχουν μόνο 
υποχρεώσεις και πως η λέξη ‘‘δικαιώματα’’ δεν 
εμπεριέχεται στο λεξιλόγιό τους; Ξέρουν ότι στο 
Ιράν –για παράδειγμα- όποια κυκλοφορεί με το 
κεφάλι ακάλυπτο και με δυτικά ρούχα είναι κατά 
την άποψη των φανατικών πόρνη; Ξέρουν  ότι 
 ακόμα και σήμερα σε κάποιες ισλαμικές χώρες ο λιθοβολισμός των γυναικών είναι κάτι σαν εθιμικό δίκαιο; 
Ξέρουν ότι με το να κάνουν τα στραβά μάτια λόγω της ισλαμολατρείας τους και ο πιο αδαής Έλληνας έχει 
καταλάβει ότι οι Ελληνίδες Αριστερές που απολαμβάνουν την πιο άπλετη δημοκρατία δεν είναι παρά πειθήνια 
στρατιωτάκια μιας ξεπερασμένης και πεταμένης στον κάλαθο των αχρήστων, εδώ και δεκαετίες, ιδεολογίας;  

Μετά την πορεία στην πρεσβεία του Ισραήλ οι 
Αναρχοαριστεροί, αφού δε μπορούν να βλάψουν 

τον Νετανιάου, επιχειρούν νε κάψουν με μολότωφ 
Έλληνες αστυνομικούς. Οι πολίτες 

που τρέχουν για να σωθούν, αν καιγόντουσαν 
θα ήσαν απλώς …παράπλευρες απώλειες 
και θύματα του αγώνα. Ναι, τόσο απλά. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Με αφορμή τα όχι απλώς παλαβά, αλλά τα θεοπάλαβα, που έγιναν κατά τη δίκη στο Τριμελές Εφετείο 
Λαμίας, όπου το δικαστήριο καταδίκασε εκ νέου τον Επαμεινώνδα Κορκονέα για τη δολοφονία του 

Αλέξανδρου Γρηγορόπουλου χωρίς μάλιστα να του αναγνωρίσει ελαφρυντικά, η Ένωση Δικαστών και 
Εισαγγελέων εξέδωσε ανακοίνωση με την οποία αναφέρεται στις ύβρεις που δέχτηκαν οι δικαστές από 

τη βουλευτή και δικηγόρο της οικογένειας Γρηγορόπουλου Ζωή Κωνσταντοπούλου. 
Η ανακοίνωση της Ένωσης αφού αναφέρεται στα αήθη που εκτόξευσε κατά των δικαστών η εν λόγω 
κυρία, όπως: ‘‘επίορκοι δικαστές’’ και ‘‘φυτεμένη και στημένη  σύνθεση’’ και στο εξωπραγματικό να 
διακόψει τη συνεδρίαση καλώντας μεγαλοφώνως από το κινητό της την Αστυνομία να μεταβεί στο 

δικαστήριο και να συλλάβει τους δικαστές και τον Εισαγγελέα(!) καταγγέλλει αναλυτικά: 

 

 

‘‘Ολοκληρώθηκε στο Τριμελές Εφετείο Λαμίας η δίκη που αφορούσε την αναγνώριση ελαφρυντικών στον 
καταδικασμένο για ανθρωποκτονία, Ε. Κορκονέα. Δεν θα σταθούμε στην ουσία της υπόθεσης που δεν γνωρίζουμε πέρα 
από τις δημοσιογραφικές πληροφορίες αλλά ούτε και έχουμε δικαίωμα να ασχοληθούμε. Θα αναφέρουμε τις εικόνες 
ντροπής στην αίθουσα του δικαστηρίου όπως περιγράφηκαν στην Ένωση μας από τα μέλη της:  
Σε κάθε συνεδρίαση γινόταν επίθεση στο Δικαστήριο για οποιαδήποτε ενέργεια ή απόφασή του. Ειδικά ισχυρίζονταν 
μεγαλόφωνα ότι το Δικαστήριο δεν έχει νόμιμη σύνθεση και ζήτησαν διακοπή της συνεδρίασης. 
Σε κάθε συνεδρίαση εξύβριζαν τη σύνθεση του Δικαστηρίου ως «επίορκους δικαστές» και ως «φυτεμένη ή στημένη 
σύνθεση». Σε κάθε συνεδρίαση διέκοπταν την Πρόεδρο του Δικαστηρίου, τη συνήγορο υπεράσπισης κατά την ανάπτυξη 
των αιτημάτων του κατηγορούμενου, και τον Εισαγγελέα της έδρας τόσο κατά την εκφορά των προτάσεών του κατά τη 

διάρκεια της διαδικασίας όσο και κατά την αγόρευσή του μετά το πέρας της διαδικασίας, χρησιμοποιώντας την έκφραση 

 

https://www.newsbeast.gr/tag/aleksandros-grigoropoulos
https://www.newsbeast.gr/tag/enwsi-dikastwn-kai-eisaggelewn
https://www.newsbeast.gr/tag/enwsi-dikastwn-kai-eisaggelewn


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 «λέτε ψέματα». Σε κάθε συνεδρίαση παρενέβαιναν στη διαδικασία επαναλαμβάνοντας τους ίδιους ισχυρισμούς και 
φωνάζοντας «ντροπή – ντροπή», «είστε εσείς δικαστές;», «λέτε ψέματα».  
Στην τελευταία συνεδρίαση (4-6-2025) Στην ίδια δικάσιμο η συνήγορος υποστήριξης κατηγορίας κάλεσε, με το κινητό της 
τηλέφωνο, την αστυνομία κατά τη διάρκεια της διαδικασίας, μιλώντας δυνατά και διακόπτοντας την πρόοδο της 
συζήτησης, για να συλλάβει για αυτόφωρα αδικήματα τους τακτικούς δικαστές και τον Εισαγγελέα έδρας, απαιτώντας να 
έρθει άμεσα περιπολικό στο Εφετείο Λαμίας!!! Μετά την έκδοση βέβαια της απόφασης, έγινε λόγος για δικαίωση! Από 
ποιους άραγε ήρθε η δικαίωση; Από τους επίορκους; 
Οι τραμπουκισμοί ως μέσο πίεσης και εκφοβισμού δεν δηλώνουν ούτε αντισυστημισμό ούτε δημοκρατική αντίληψη . 
Είναι απλά μέθοδος δημόσιας προβολής ιδίως όταν υπάρχει τέτοιο υπόβαθρο που τους επικροτεί. Η θωράκιση της 
αξιοπιστίας των θεσμών δεν μπορεί να μένει σε επίπεδο αφηρημένων διακηρύξεων. προς όλους ότι τέτοιες πρωτοφανείς 
συμπεριφορές θα στηλιτεύονται και θα αποδοκιμάζονται δημόσια. Η υπομονή μας εξαντλήθηκε!’’. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
 
Εάν ρίξετε μια ματιά στο χάρτη θα δείτε πως ο Περσικός κόλπος 
δεν είναι κτήμα των μουλάδων του Ιράν, καθώς από τον κύκλο 

που περικλείει το πιο στρατηγικό του σημείο, την είσοδο σ’ 
αυτόν και μιλάμε για τα στενά του Ορμούζ, εκτείνονται μια 

σειρά από κράτη και κρατίδια: Ομάν, Ντουμπάϊ,  Αμπού 
Ντάμπι, Κατάρ, Μπαχρέϊν, Σαουδική Αραβία,  Κουβέϊτ και Ιράκ. 

Κι επειδή τα εν λόγω κράτη ‘‘κολυμπούν’’ στους 
υδρογονάνθρακες η διακίνηση του πλούτου τους μπορεί να 

γίνει μόνο μέσω των στενών του Ορμούζ τα οποία το Ιράν 
απειλούσε πως θα τα κλείσει. Το τελείως όμως παρανοϊκό  

είναι, πως αν έκλειναν τα στενά του Ορμούζ τη μεγαλύτερη 
ζημιά θα την πάθαινε το ίδιο το Ιράν, που οικονομικώς 

εξαρτάται από τις εξαγωγές πετρελαίου  και υγροποιημένου 
αερίου. Κι επειδή το Ιράν βρίσκεται σε δεινή οικονομική θέση, 

εάν σταματούσε η δια θαλάσσης εξαγωγή, τότε οι Αγιατολάχ  
θα βάραγαν φαλιμέντο με το επόμενο στάδιο να είναι η πείνα 

και οι στερήσεις για τους Ιρανούς, που εδώ και καιρό πένονται!  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Σύνεδρος του             ΣυΡιζΑ ανέβηκε στο βήμα με το φανελάκι! 
Υποθέτουμε               ότι φορούσε τουλάχιστον βρακί… 

Κάτι η ζέστη,                                                         
κάτι η 
επικείμενη 
διάλυση του 
ΣυΡιζΑ, 
κάψωσε ο 
σύντροφος 
στο Συνέδριο                                                    

του  από-Κόμματος και πέταξε πουκάμισα, 
μπλουζάκια και τα τοιαύτα και ανέβηκε στο βήμα 
ως ομιλητής, με το φανελάκι! Τώρα, αν αποκάτω 
φορούσε παντελόνι και βρακί, αυτό δεν το ξέρω. 

Όπως δεν ξέρω αν ο σύντροφος με το φανελάκι 
ζήλεψε τους descamicados τους φανατικούς 
υποστηρικτές της Εβίτα Περόν, που πήγαιναν 
στις ομιλίες της χωρίς πουκάμισα για να δείξουν 
εκτός από τη λατρεία τους προς το πρόσωπό τους 
και την απόλυτη φτώχια τους. 
Ξέρω όμως, γιατί όπως εσείς έτσι κι εγώ,  
ο νοιώσαμε στο πετσί μας,  πως αυτά τα 
γκρουπούσκουλα κυβέρνησαν την Ελλάδα επί 4,5 
χρόνια και τα έκαναν όλα λίμπα. 
 

Πάντως το γεγονός ότι ακόμη σήμερα υπάρχει ένα 4-5% 

που λέει ότι θα τους ψηφίσει,  δείχνει ότι ένα  κομμάτι 

της κοινωνίας μας ακόμα ‘‘νοσεί’’. 

Όμως η πλάκα με δαύτους δεν τελειώνει εδώ. 
Τώρα μας λένε πως ετοιμάζεται να κάνει Κόμμα 
ο Τσίπρας, οπότε ετοιμασθείτε για πολύ γέλιο, 

όταν θα τρώγεται με τους πρώην συντρόφους του, 
θα σφάζεται με τον έτερο Καππαδόκη του 

Κεντροαριστερού χώρου τον  Ανδρουλάκη. 
Και άντε τώρα να πει ο Τσίπρας στο παιδί του 
Κομματικού σωλήνα της Χαριλάου Τρικούπη:  

‘‘μέριασε να μπω εγώ στο κεφάλι του  χώρου, γιατί 
εσένα δεν σε θέλουν μήτε οι δικοί σου’’. 

Εάν πιστεύετε, ότι ο Ανδρουλάκης που ζει την απόλυτη 
απελπισία καθώς το πολύ-πολύ να φθάσει μέχρι το 2027 

στην αρχηγία του ΠαΣοΚ,  γιατί από το βράδυ των 
Εκλογών θα πρέπει να αρχίσει να μαζεύει τα πράγματά 

του, θα πει στον Τσίπρα ‘‘έλα σωτήρα μας να 
μας σώσεις’’, γελιέστε. 

Σκορποχώρι θα πάει η Κεντροαριστερά στις επόμενες 
Εκλογές και μετά θα μιξοκλαίνε ομαδικά για το 

αποτέλεσμα. Α ρε Κυριάκο και τα κοκόρια σου γεννάνε!  
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Όταν λες ορφανά, 
εννοείς τα γεμιστά ;  

 
 

Όσο οι …Τεμποεπενδυτές (εννοώ αυτούς επένδυσαν σε μια τραγωδία για να κερδίσουν πολιτικά) θα πέφτουν δημοσκοπικά, 

τόσο θα γαυριάζουν και θα χαλάνε τον κόσμο. Κι αυτό δεν το λέμε εμείς αυθαίρετα, αλλά τα γεγονότα. Αφού κατέρρευσαν τα 

παραμύθια για ξυλόλια, πυρομαχικά για την Ουκρανία. λαθραία καύσιμα κ.ο.κ , που μετέφερε η εμπορική αμαξοστοιχία (μόνο 

για ατομική βόμβα δεν μας είπαν), τώρα ζητάνε να παραπεμφθεί ο Κυριάκος Μητσοτάκης για ‘‘εσχάτη προδοσία’’! Κι επειδή κι 

αυτή η εξωπραγματική μπαρούφα θα γίνει σκόνη και θρύψαλα και η ΝΔ θα εξακολουθήσει να προηγείται με double score και 

ακόμη παραπάνω, περιμένετε να ακούσετε τα πιο εξωφρενικά, που στην ουσία θα είναι ο πανικός και η απελπισία τους 

εμπρός στην επερχόμενη 3η 4ετία του Κυριάκου και της ΝΔ. Υπομονή παλικάρια. Σε 30-40 χρόνια κάτι θα γίνει και για σας.  

 

  

Δεν ξέρω αν έβαλε μολυβόνερο για να κρύψει τις ‘‘μελανιές’’, 

αλλά το θέμα είναι πως την παρέλαβε ο Φλωρίδης στη Βουλή 

και …‘‘που σε πονεί-που σε σφάζει’’! 

Το γεγονός ότι υπουργοί και βουλευτές μετά τις αποκαλύψεις 

του έσπευσαν να του δώσουν συγχαρητήρια, δείχνει ότι ε-π-ι-

τ-έ—λ-ο-υ-ς βρέθηκε κάποιος να βάλει στη θέση της την 

μόνιμη ταραξία της Βουλής, που όταν ανοίγει το απύλωτο 

στόμα της δεν ξέρει τι λέει, αλλά ξεχνάει και να το κλείσει. 

Η πλήρως τεκμηριωμένη καταγγελία του Γιώργου Φλωρίδη, 

δεν εξέπληξε τους παροικούντες την Ιερουσαλήμ της 

δικαιοσύνης και της πολιτικής, όμως αυτό που έχουμε να 

παρατηρήσουμε είναι ότι σιωπούσαν. Και μπορεί η σιωπή να 

είναι χρυσός, όμως στην πολιτική είναι μειονέκτημα. 

Από εμάς χίλια ‘‘ΜΠΡΑΒΟ’’ στον Γιώργο Φλωρίδη και 

ελπίζουμε οι Φλωρίδηδες να γίνουν 156. Το έχει ανάγκη όχι 

μόνο η παράταξη αλλά και η χώρα που δεν αντέχει άλλες 

Κωνσταντοπούλου στο πολιτικό της γίγνεσθαι… 

 

Καταγγέλω 
προβοκάτσια 
του Φλωρίδη! 
Μου έφερε  
4 τυρόπιτες, ενώ 
οι βιασθείσες από 
τον πελάτη μου 
με τη ‘‘μέθοδο 
της τυρόπιτας’’  
ήσαν 3! 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

φορώντας μαντήλες. Κι όλα αυτά, όχι για τα δίκαια της Ελλάδας, αλλά κάποιους ανθρώπους που πολιτισμικά, πολιτικά, 

πολιτιστικά, κοινωνικά και θρησκευτικά είναι τελείως αντίθετοι προς τη χώρα μας. Μέχρι και ‘’Ο Θεός να σε φυλάει’’- Ζωή 

Κωνσταντοπούλου, έβαλε το …τραπεζομάντηλο για να παραστήσει την …φενταγίν! Κοίτα ρε μπελά που βρήκε ο Νετανιάου!   

  

 

 

 

Εμένα λένε 
Καραγκιόζη, άλλοι 
όμως κάνουν τα 
καραγκιοζιλίκια! 

 

Ωχ, ωχ! Ποιο Ιράν,  Χαμάς, 
Χεζμπολάχ ISIS και Χούθι; 
Τώρα που η μαντάμ έβαλε 

την Παλαιστινιακή μαντήλα, 
αυτή είναι ο κίνδυνος 

για το Ισραήλ! 
 

 
Δεν ξέρω για εσάς, αλλά 

εγώ ήμουν νιός και γέρασα 

περιμένοντας να δω την 

Αριστερά να σοβαρεύεται. 

Εδώ είμαστε επί ξυρού 

ακμής με τους Τούρκους, 

που θέλουν να χωρίσουν 

το Αιγαίο στη μέση, θέτουν 

θέμα μειονότητας στη 

Θράκη και τα Δωδεκάνησα 

και βάζουν τους Λίβυους 

να προκαλούν την Ελλάδα 

και τη διεθνή λογική και οι 

Αριστεροί τρέχουν σε 

πορείες με Παλαιστινιακές 

και Ιρανικές σημαίες και  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Στο Βερολίνο πήγε ο Γ.Γ  της ΚΕ 

του ΚΚΕ Δημήτρης Κουτσούμπας, 

επικεφαλής κομματικής 

αντιπροσωπείας για να τιμήσουν 

την 80η επέτειο της συμμαχικής 

νίκης επί της  Ναζιστικής 

Γερμανίας, ασχέτως εάν οι 

κομμουνιστές δεν λένε λέξη για 

τους Συμμάχους, κολλημένοι 

μόνιμα στο τσιτάτο: 

‘’Αντιφασιστική Νίκη των Λαών’’.  

Πήγε –που λέτε- ο σύντροφος 

βαρβαρότητας, 

της πολεμικής προετοιμασίας, 

της οικονομικής κρίσης και του 

αντικομμουνισμού, της 

κατάφωρης διαστρέβλωσης της 

ιστορικής αλήθειας, εδώ στο 

Βερολίνο, που τέτοιες μέρες πριν 

80 χρόνια το φασιστικό τέρας 

νικήθηκε. Τρύπησε η κόκκινη 

σημαία με το σφυροδρέπανο την 

καρδιά του φασιστικού τέρατος 

εδώ στο Βερολίνο. Τιμάμε τα 

εκατομμύρια νεκρούς του 

μεγάλου  
 

Μήτσος στο Βερολίνο, επισκέφθηκε το Μνημείο που είχαν 

στήσει οι Σοβιετικοί την περίοδο 1945-1990 τότε που είχαν 

κάνει προτεκτοράτο τους την Ανατολική Γερμανία και 

τράβηξε ένα λογίδριο που εάν ξέρεις τη νοοτροπία των 

κομμουνιστών στη δεύτερη αράδα κλείνεις την εφημερίδα 

γιατί δεν είναι παρά ένα copy paste αυτών που αναμασά εδώ 

και δεκαετίες το σινάφι τους κι αν είσαι ψυχοπονιάρης 

πέφτεις σε κατάθλιψη αναλογιζόμενος ότι οι άνθρωποι 

αυτοί, όχι μόνο πάσχουν αλλά είναι και θλιβερά ανίατοι… 

Είπε –που λέτε- ο σύντροφος Κουτσούμπας στο Βερολίνο: 

’Βρισκόμαστε σήμερα εδώ στην καρδιά της ΕΕ της  
 

αντιφασιστικού αγώνα, της αντιφασιστικής νίκης, τον 

αγώνα και τις θυσίες του σοβιετικού λαού και του 

Κόκκινου στρατού που κατήγαγε αυτή την περήφανη νίκη’’  

Ωραία όλα αυτά σύντροφε Μήτσο, μπράβο σου που 

ξεράθηκε το στόμα σου γλύφοντας τη Σοβιετική Ένωση, 

γιατί αν δεν είχε υπάρξει ο Κομμουνισμός θα είχες 

λιμοκτονήσει. Κι αυτό δεν το λέω εγώ, το λέει το ίδιο σου το 

βιογραφικό που γράφει: ‘’Το 1973 αποφοίτησε από το 

εξατάξιο γυμνάσιο και μπήκε στη Νομική Σχολή Αθηνών. 

Εν μέσω των γεγονότων του Πολυτεχνείου, εντάχθηκε 

 



 

 

 

 

 

 

 

πως στη Βιέννη  
 

 

στην ΚΝΕ και οργανώθηκε στην αντι-ΕΦΕΕ αναπτύσσοντας 

αντιδικτατορική δράση και έγινε μέλος του ΚΚΕ το Δεκέμβριο του 

ίδιου έτους. Μάλιστα, το 1975 ασχολήθηκε με την πρώτη κομματική 

του δουλειά ως μέλος της ΚΝΕ στην Οργάνωση της Ανατολικής 

Στερεάς και Εύβοιας. Το φθινόπωρο του 1977 αφιερώθηκε εξ’ 

ολοκλήρου στο ΚΚΕ, ως γραμματέας Αχτίδας και αργότερα ως 

γραμματέας της Νομαρχιακής Οργάνωσης Βοιωτίας. Διετέλεσε 

διευθυντής του Ριζοσπάστη’’, γεγονός που αποδεικνύει ότι ο μοναδικός 

εργοδότης του σύντροφου Μήτσου ήταν το Κομμουνιστικό Κόμμα. 

Όμως αφού πήγες στο Βερολίνο και θυμήθηκες, πως  ‘’… τέτοιες μέρες 

πριν 80 χρόνια το φασιστικό τέρας νικήθηκε. Τρύπησε η κόκκινη 

σημαία με το σφυροδρέπανο την καρδιά του φασιστικού τέρατος εδώ 

στο Βερολίνο’’, γιατί ήσουν ξεχασιάρης και δεν θυμήθηκες τι έκαναν οι 

σύντροφοι Σοβιετικοί όταν κατέλαβαν την πρωτεύουσα της Γερμανίας; 

Γιατί δεν θυμήθηκες, πως μόνο στο Βερολίνο είχαν βιαστεί έως και 500 

χιλιάδες γυναίκες, από έναν γυναικείο πληθυσμό 1,4 εκατομμυρίων; 

Γιατί δεν θυμήθηκες, πως όπου πήγαν οι Σοβιετικές ορδές, δεν άφησαν 

 

Γεια σου Μητσάρα 
με το …προλεταριακό  

σου Rolex… 
 

 
γυναίκα ανέγγιχτη; Δε σου λέει τίποτα το γεγονός, πως στη Βιέννη είχαμε 100.000 ακόμη βιασμούς, 200.000 στην 

Ουγγαρία και χιλιάδες ακόμη στη Ρουμανία, τη Βουλγαρία, την Πολωνία, τη Γιουγκοσλαβία και την Τσεχοσλοβακία; 

Γιατί δεν θυμήθηκες, ότι από τις Βερολινέζες που έπεσαν θύματα βιασμού από άνδρες του Κόκκινου Στρατού; τουλάχιστον 

130.000 νοσηλεύτηκαν στα δύο μεγάλα νοσοκομεία του Βερολίνου και  γύρω στις 10.000 πέθαναν, με τις περισσότερες από 

αυτές να έχουν αυτοκτονήσει; 

Γιατί δε θυμήθηκες ότι από τα 2.000.000 Γερμανίδες που βιάσθηκαν, οι περισσότερες από αυτές βιάσθηκαν πολλές φορές, 

όπως η Schulze-Boysen που αφού βιάστηκε από είκοσι τρεις στρατιώτες (23!) διαδοχικά χρειάστηκε να μεταφερθεί στο 

νοσοκομείο όπου της έγιναν πολλαπλά ράμματα; 

Γιατί δεν θυμήθηκες ότι έως και το 90% των Γερμανίδων που έμειναν έγκυες από βιασμούς έκαναν έκτρωση, αλλά πως οι 

περισσότερες από αυτές που γέννησαν, άφησαν τα μωρά στα νοσοκομεία, καθώς γνώριζαν ότι οι σύζυγοι ή οι μνηστήρες 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

τους δεν θα τα δέχονταν τα μωρά του βιασμού στο σπίτι; 

Γιατί δεν θυμήθηκες την περιβόητη επιστολή ενός Σοβιετικού στρατιώτη προς την οικογένειά του: ‘’Δεν μιλούν ούτε λέξη 

ρωσικά, αλλά αυτό το κάνει πιο εύκολο. Δεν χρειάζεται να τις πείσεις. Απλά τους βάζεις ένα περίστροφο στο κεφάλι και 

τους λες να ξαπλώσουν. Μετά κάνεις τη δουλειά σου και φεύγεις’’; 

Γιατί δεν θυμήθηκες την έγγραφη μαρτυρία  του Ρώσου καλλιτέχνη Λεονίντ Ραμπίτσεφ που τότε υπηρετούσε στον 

Κόκκινου Στρατό’’  ο οποίος περιγράφοντας τη σεξουαλική κακοποίηση Γερμανίδων προσφύγων που έφευγαν από την 

Ανατολή προς τη Δύση  σημείωνε: ‘’Γυναίκες, μητέρες και τα παιδιά τους, ξαπλωμένες δεξιά και αριστερά κατά μήκος της 

διαδρομής, και μπροστά από καθεμία από αυτές στέκεται μια θορυβώδης ομάδα ανδρών με κατεβασμένα παντελόνια. Οι 

γυναίκες που αιμορραγούν ή χάνουν τις αισθήσεις τους σπρώχνονται στην άκρη και οι άντρες πυροβολούν όσες 

προσπαθούν να σώσουν τα παιδιά τους. Γελάνε, γρυλίζουν, φωνάζουν και βογκάνε. Και οι διοικητές τους, οι ταγματάρχες 

και οι συνταγματάρχες στέκονταν κοντά, ένας από τους οποίους έδινε εντολές. Αυτό γινόταν για να σιγουρευτούν ότι όλοι 

οι στρατιώτες, χωρίς εξαίρεση, θα συμμετείχαν στους βιασμούς’’; 

Και το κυριότερο σύντροφε, εσείς που έχετε Ευαγγέλιο τα λόγια του ‘’πατερούλη’’ Στάλιν, γιατί δεν θυμήθηκες  τι έλεγε 

για τα σεξουαλικά εγκλήματα των στρατιωτών του: ‘’Οι άνθρωποι πρέπει «να καταλάβουν ότι ένας στρατιώτης που έχει 

διανύσει χιλιάδες χιλιόμετρα μέσα από αίμα, φωτιά και θάνατο, διασκεδάζει με μια γυναίκα’’; 

Και όχι μόνο αυτό, αλλά γιατί δεν θυμήθηκες τι απάντησε όταν του είπαν ότι στρατιώτες του ‘’Κόκκινου Στρατού’’ είχαν 

κακοποιήσει σεξουαλικά Γερμανίδες: ‘’Δίνουμε πάρα πολλά μαθήματα στους στρατιώτες μας. Ας τους αφήσουμε να πάρουν 

και μια πρωτοβουλία’’. Ναι σύντροφε Μήτσο. Γιατί δεν θυμήθηκες τίποτα απ’ όλα αυτά; Εσείς που κόπτεστε και 

ξεσηκώνετε τον κόσμο, για τα δικαιώματα των γυναικών γιατί δεν είπατε ούτε μια κουβέντα για τη βαρβαρότητα, την 

αθλιότητα και την κτηνώδη συμπεριφορά του ‘’Κόκκινου Στρατού’’; 

Εάν το ‘’ουαί τους ηττημένοις’’ είναι δόγμα των Κομμουνιστών, ας είμαστε εμείς οι υπόλοιποι (οι πολλοί για να μην 

ξεχνιόμαστε) ευγνώμονες στον Ύψιστο που μας γλίτωσε από τον Κόκκινο Παράδεισό σας. 

Έτσι είναι σύντροφε Μήτσο. Το ξέρουμε ότι εσείς οι δημοκράταροι και προοδευτικοί έχετε μούγκα και τύφλα για τα 

‘’εγκλήματα’’ που έχει διαπράξει ο Κομμουνισμός στην Ευρώπη, στην Ασία, στην Αφρική, την Κεντρική και Νότια Αμερική, 

γι’ αυτό εμείς κοιτάμε να φρεσκάρουμε το λοβοτομημένο από την προπαγάνδα μυαλουδάκι σας. Αλλά εσείς, ρε παιδί μου, 

δεν κάνετε τίποτα να αποτινάξετε από πάνω σας τη ρετσινιά των γραφικών και κολλημένων. Με λίγα λόγια είσαστε έρμαια 

και θύματα μια ιδεολογίας που ο κόσμος της έχει γυρίσει την πλάτη. 

  
 



ταην ίδια εποχή η γαλλική σοσιαλιστική κυβέρνηση Μιτεράν το 1982, ένα χρόνο μετά την άνοδό της στην εξουσία εγκατέλειψε την παραδοσιακή σοσιαλδημοκρατική 

πολιτική (η οποία στηριζόταν σε ευρείες κρατικοποιήσεις και επέκταση της συνολικής ζήτησης με πρόσθετες κρατικές δαπάνες) και προσανατολίστηκε στη νομισματική 

σταθερότητα ερχόμενη πιο κοντά στη γερμανική οικονομική φιλοσοφία. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ε όχι να μας κουνάει το δάχτυλο ο καθ’ έξιν εισβολέας, (Κύπρος, 

Βόρεια Συρία, Αρμενία, Λιβύη), ο ιταμός καταπατητής των ανθρωπίνων 

δικαιωμάτων, ο δικτάτορας με τον ψευτοκοινοβουλευτικό μανδύα, 

ο μόνιμος ταραξίας της ανατολικής Μεσογείου. 

Έχει φριάξει ο ταραξίας της ανατολικής 
Μεσογείου κατά του Ισραήλ και του 
Νετανιάου και η πλάκα είναι πως εγκαλεί 
τους Εβραίους αυτός που έχει καταπατήσει 
κάθε έννοια δικαίου τόσο στη χώρα του 
όσο και σε μια άλλη σειρά χωρών.  
Έτσι είναι. Ο Ερντοάν που δεν σέβεται ούτε 
τα στοιχειώδη δικαιώματα των ίδιων των 
συμπατριωτών του, βγαίνει διαπρύσιος 
κήρυκας του αντισημιτισμού σε σημείο που 

θα έκανε κι αυτόν τον Χίτλερ να ζηλέψει. 
Την ίδια στιγμή έχει αμολήσει και τον Μπαχτσελί, το 
ραμολί ακροδεξιό συνεταιράκι του που παριστάνει το 
μαντρόσκυλο, να ξεσηκώνει τους Τούρκους εναντίον 
του Ισραήλ με τη μόνιμη επωδό ότι οι Εβραίοι έχουν 
βάλει ως στόχο τους την Τουρκία. 
Κι αφού ο σουλτανίσκος Ερντοάν, που ονειρεύεται να 
γίνει χαλίφης του Ισλάμ, δεν υπάρχει μέρα που να μη 
βγάλει κι ένα εμπρηστικό λόγο, ήρθε η ‘‘πληρωμένη 
απάντηση’’ από τον ΥΠΕΞ του Ισραήλ Γκίντεον Σάαρ, 
που έγραψε χαρακτηριστικά στο Χ: 
 

 ‘‘Ο Σουλτάνος, σε μία ακόμη εμπρηστική 
ομιλία, συνεχίζει να μιλάει κατά του Ισραήλ 

και του πρωθυπουργού του. Ο Ερντογάν, 
που κατέχει το ρεκόρ καταστολής των 
ελευθεριών και των δικαιωμάτων των 

πολιτών του, καθώς και της καταπίεσης 
της αντιπολίτευσης στη χώρα του, τολμά 

να κάνει κήρυγμα σε άλλους’’. 
Δεν μπορούμε να προδικάσουμε την εξέλιξη 

της λεκτικής τριβής μεταξύ Τουρκίας και 
Ισραήλ, καθώς υπάρχει ανάμεσά τους το θέμα 

της Συρίας που  καθώς η Τουρκία την έχει 
κάνει προτεκτοράτο της, στην ουσία έχει 

φθάσει τα σύνορά της μέχρι τις παρυφές του 
Ισραήλ. Κι επειδή αυτό, είναι βέβαιο πως δεν θα το 
ανεχθούν ο Νετανιάου και οι συν αυτώ, οπότε όταν 

το Ισραήλ θα τελειώσει με το Ιράν, τα πράγματα 
για τους Τούρκους δεν προοιωνίζονται ευχάριστα. 

Έχοντας στο βορρά της Συρίας τους Κούρδους που 
τους υποστηρίζει το Ισραήλ  και στο νότο το ίδιο  

Ισραήλ, για να δούμε τι θα κάνει ο σουλτανίσκος; 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Εδώ και 36 χρόνια έχω καθίσει στο σβέρκο των Ιρανών και τους έχω επιβάλει την πιο 

άγρια και σκληρή θρησκόληπτη δικτατορία. 
Η μυστική μου                  Αστυνομία και οι Φρουροί της Επανάστασης συλλαμβάνουν και     

                                              βασανίζουν όποιον αντιδρά στο θεοκρατική μας δικτατορία.                                              

    Όλα αυτά τα χρόνια έχω φυλακίσει εκατομμύρια Ιρανούς κι 
έχω στείλει                     στην κρεμάλα χιλιάδες αντιδρούντες 

          Έχω                         υποβιβάσει τις γυναίκες σε άβουλα                               
       όντα,                               που πρέπει να κυκλοφορούν σαν        

                                                             σκιές και φαντάσματα. 
Κατάφερα                               να κάνω τη χώρα μου το ‘‘μαύρο    

                                         πρόβατο’’ και αποδιοπομπαία τράγο      
                                                      για τον πολιτισμένο κόσμο. 

            Εξέθρεψα, ενίσχυσα και καθοδήγησα την τρομοκρατία 
 

       
(Χεζμπολάχ, Χαμάς, Χούθι) στην περιοχή της Μέσης Ανατολή και όχι μόνο. 

Έσπειρα το μίσος και το αίμα σε Ισραήλ, Συρία, Λίβανο, Ιράκ, Παλαιστίνη, Υεμένη και στη 

Σαουδική Αραβία ακόμα. 
Και σας ερωτώ: Με τόσες καλοσύνες δεν είναι δίκαιο να φτιάξω μπαγιόκο με 90 

δισεκατομμύρια δολάρια, να έχω κάτι στην άκρη για τα γεράματά μου; 
Εξάλλου, δεν με πήραν τα χρόνια. Μόλις 86 χρονών είμαι ακόμα. Ε για καμιά 60αριά 

χρόνια που απομένουν, θα έχω πάντε ριάλια στην άκρη για τα φάρμακά μου…  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αυτά για σήμερα, 

θα τα ξαναπούμε την άλλη εβδομάδα. 

Τα δέοντα στις/στους συζύγους σας 

Πάντα δικός σας 

Λόης 

(κατά κόσμον Γιώργος Ρεκουνιώτης-Κυριακόπουλος) 
 

 

Δεν ξέρω αν ο Αγιατολάχ Σεγιέντ Αλί Χοσσαϊνί Χαμενεΐ, ανώτατος θρησκευτικός ηγέτης του Ιράν, αλλά και 

γενικά το Σιιτικό παπαδαριό κάνει συλλείτουργα, τρισάγια, ευχέλαια, γαμοβαφτίσεις και τα τοιαύτα, αλλά 90 δισ. 

δολάρια που μάθαμε ότι έχει τσεπωμένα ο Χαμενεΐ, δεν μαζεύονται με μισθό αγιατολάχ και μερικά …’’εξτραδάκια’’. 

Από την άλλη οι Ιρανοί τουφεκάνε το ριάλ για να επιζήσουν και όταν λέμε ριάλ (το ιρανικό νόμισμα), μιλάμε για 

ένα νόμισμα που κάνει μόνο για ταπετσαρία. 

Σκεφθείτε, ότι 1 Δολάριο ισούται με #42.125,00# Ριάλ!!! Εάν δε επιχειρήσετε να μετατρέψετε τα 90 δισ. 

δολάρια του Χαμενεΐ σε ριάλ, τότε θα σας βγουν τα μάτια για να τα υπολογίσετε, αφού αν μπορέσετε να πείτε το 

νούμερο που προκύπτει: 3.791.250.000.000.000 ριάλ σας βλέπω έτοιμους για το βιβλίο Γκίνες. 

Και για να καταλάβετε την οικονομική κατάσταση στο Ιράν, ο κατώτατος μισθός που στην Ελλάδα είναι 880 

ευρώ, στο Ιράν είναι 62,15 ευρώ! 

Κι επειδή θα μου πείτε: Καλά πως αντέχουν οι Ιρανοί αυτή την κατάσταση, που δεν έχει μόνο φτώχεια και 

στερήσεις, αλλά ένα θεοκρατικό-αστυνομικό κράτος, που φυλακίζει, δολοφονεί και εκτελεί όποιον τολμά να 

σηκώσει κεφάλι και να διαμαρτυρηθεί, θα σας υπενθυμίσω ότι σε τέτοια καθεστώτα αυτός ο τρόπος 

διακυβέρνησης αποτελεί μονόδρομο. Ναι, μονόδρομο, γιατί αν αφήσουν τον λαό να διεκδικήσει τα δίκια του οι 

δικτατορίες δεν μακροημερεύουν. 

Δεν μπορώ να προεξοφλήσω πότε θα καταρρεύσει το θεοκρατικό καθεστώς του Ιράν, γιατί ότι αργά ή γρήγορα 

θα καταρρεύσει, αυτό είναι βέβαιο. Το θέμα είναι πως λαμβανομένης υπ’ όψιν της νοοτροπίας που επικρατεί στην 

Ανατολή και στο Ισλάμ, η όποια αλλαγή στο καθεστώς δεν θα είναι περίπατος στο πάρκο. Θα στοιχίσει στη χώρα 

όχι μόνο σε υλικές καταστροφές, αλλά το χειρότερο σε ζωές. Αυτό το τελευταίο κρατήστε το…      
 


